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Euskirchen, den 05.11.2018
Eltern-Monatsbrief November
Liebe Eltern, 
mit diesem Brief erhalten Sie aktuelle Informationen der Paul-Gerhardt-Schule für den Monat November.

Personelle Situation

Wir begrüßen seit heute ganz herzlich Frau Christians-Klöser, eine neue Kollegin, in unserem 
Lehrer-Team. Frau Christians-Klöser wird u.a. die Klasse 3b in Mathematik und Sachunterricht unterrichten. Wir wünschen ihr viel Freude bei der Arbeit an unserer Schule.
Laternenausstellung und St. Martin
Anders als im Oktober-Monatsbrief bekannt gegeben, findet unsere Laternenausstellung zusammen mit unserem eigenen St.Martinszug am Mittwoch, den 07.11.18 statt. Die Einladung hierzu haben Sie bereits am Mittwoch, den 31.10.18 über die Postmappe Ihres Kindes erhalten. Wenn Sie Wecken für ein oder mehrere Geschwisterkind/er bestellt und bezahlt haben, erhalten die Geschwisterkinder diese am Mittwoch, 07.11.18 nach dem Martinszug von der Klassenlehrerin Ihres schulpflichtigen Kindes.
Förderverein

Aufgrund mangelnder Beteiligung wird die Sitzung des Schulfördervereins der Paul-Gerhardt-Schule e.V. am Dienstag, den 13.11.2018, wiederholt. Die Sitzung wird um 19.00 Uhr im Musikraum der Paul-Gerhardt-Schule stattfinden. Da der Förderverein aktiv das Schulleben mitgestaltet, in dem viele Anschaffungen, Ausflüge und Veranstaltungen (mit)finanziert werden, haben Sie die Chance, an diesem Abend mit zu entscheiden, wie das Budget für das Schuljahr verteilt wird. Im Förderverein müssen die Funktionen des Vorsitzenden und des Stellvertreters neu besetzt werden. Sollte an diesem Abend kein Vorstand zu Stande kommen, muss der Förderverein aufgelöst werden. Dies bedeutet für Ihre Kinder, dass zahlreiche Aktionen und finanzielle Unterstützungen wegfallen.

Erinnerung an den Infoabend für die Eltern der 4.Klassen 

Am Mittwoch, den 14.11.18 um 19.00 Uhr findet der Eltern-Informationsabend für Eltern der 4.Klässler im Stadttheater an der GGS Nordstadt (Eingang Emil-Fischer-Straße 23) statt. An diesem Abend können Sie sich über die weiterführenden Bildungswege für Ihr Kind informieren. Eine Einladung hierzu haben Sie letzte Woche erhalten.

Pädagogischer Ganztag

Am Mittwoch, den 28.11.18 findet ein pädagogischer Ganztag für das gesamte Team der Paul-Gerhardt-Schule statt. An diesem Tag ist schulfrei; auch die OGS bleibt geschlossen.

Elternsprechtag an der Paul-Gerhardt-Schule

Der Elternsprechtag an unserer Schule beginnt in der letzten Novemberwoche und findet bis Ende der 1.Dezemberwoche statt. Bitte schauen Sie weiterhin regelmäßig in die Postmappe Ihres Kindes, damit Sie sich den Termin zum Gespräch vormerken können, den Ihnen die Klassenlehrerin Ihres Kindes mitteilt. Wenn Sie den Termin aus wichtigen Gründen verschieben müssen, freut sich die Klassenlehrerin Ihres Kindes über eine Rückmeldung. Danke schön für Ihre Mitarbeit!

Sichtbare Kleidung auf dem Schulweg
Achten Sie besonders in der dunklen Jahreszeit darauf, dass Ihr Kind gut sichtbare und reflektierende Kleidung trägt, damit es auf dem Schulweg besser gesehen werden kann. Die Kinder können z.B. die Weste tragen, die der ADAC jedem 1. Schuljahr zur Verfügung stellt/gestellt hat.
Im Namen des Schulteams der Paul-Gerhardt-Schule und mit freundlichen Grüßen
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-Rektorin der Paul-Gerhardt-Schule-

