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Euskirchen, den 04.10.2018
Eltern-Monatsbrief Oktober
Liebe Eltern, 
mit diesem Brief erhalten Sie aktuelle Informationen der Paul-Gerhardt-Schule für den Monat Oktober.

Rückblick auf den Tag der offenen Tür- Danke schön
Ganz herzlich bedanken möchten wir uns für die vielen Kuchenspenden, die wir für den Tag der offenen Tür von Ihnen erhalten haben. Weiterhin ein herzliches Danke schön an die Eltern, die uns bei der Bewirtung der Caféteria unterstützt haben. Sie haben mit Ihrer Hilfe/ Kuchenspende zum Gelingen des Tages beigetragen!
Personelle Situation

Seit Monatsanfang (01.10.18) wird unser schulisches Team von 2 neuen Bundesfreiwilligendienstlern (BUFDIs) unterstützt. Wir heißen Lucas Bürschgens und Janine Flimm bei uns herzlich Willkommen im Team und wünschen Ihnen viel Freude bei der Arbeit an unserer Schule. Für Herrn di Matteo, der als BUFDI zum 01.09.18 seine Arbeit bei uns begonnen hatte, hat sich eine andere berufliche Perspektive ergeben. Wir wünschen ihm für seine Zukunft Alles Gute.

Weiterhin haben wir seit dem 01.10.18 eine neue OGS-Leitung, Frau Erika Meyer-Vollmer. Auch Sie heißen wir herzlich Willkommen im Team und wünschen Ihr ebenfalls viel Freude bei ihrer Tätigkeit an unserer Schule.
Termine
Herbstferien im Schuljahr 2018/2019, Ausgleichstag und Laternenausstellung-
An folgende Termine möchten wir Sie erinnern (siehe auch Schulplaner):

Freitag, der 12.10.18 ist der letzte Schultag vor den Herbstferien. Der Unterricht endet um 11.25 Uhr (Schulkonferenzbeschluss Schuljahr 17/18). Die OGS ist bis 15.00 Uhr geöffnet. Erster Schultag nach den Herbstferien ist Montag, der 29.10.18.

Bitte beachten Sie, dass in der Woche nach den Herbstferien der 01.11.18 frei ist (Feiertag) und die Schule sowie die OGS am Freitag, den 02.11.18 ebenfalls geschlossen sind (Ausgleichstag zum Tag der offenen Tür).

Gerne können Sie sich Montag, den 05.11.18 vormerken. An diesem Tag laden wir Sie herzlich von 17.00 Uhr- 19.00 Uhr zu einer Laternenausstellung in unsere Schule ein, in der Sie die gebastelten Laternen Ihrer Kinder bewundern können. Nähere Informationen hierzu folgen.
Wir wünschen Ihnen und Ihren Kinder schöne und gesunde Herbstferien und bis bald!

Im Namen des Schulteams der Paul-Gerhardt-Schule und mit freundlichen Grüßen
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-Rektorin der Paul-Gerhardt-Schule-

